

Ecobit Kft. Csomagoláscsökkentési Stratégia és Akcióterv

Az Ecobit Kft. komolyan veszi a környezeti felelősségét, és elkötelezett a fenntartható működési gyakorlatok előmozdítása mellett. Ennek részeként, aktívan dolgozunk egy csomagoláscsökkentési stratégia kidolgozásán, hogy minimalizáljuk a műanyag csomagolás használatát és csökkentjük ökológiai lábnyomunkat.

A következőkben bemutatjuk a csomagoláscsökkentési stratégiánkat és a hozzá kapcsolódó akciótervet:

1. Elektronikus Termékek Csomagolásának Csökkentése

Az Ecobit Kft. elkötelezett amellett, hogy minimalizálja az elektronikus termékek, különösen a számítógépek és szerverek műanyag csomagolásának használatát. E célból folyamatosan felülvizsgáljuk beszállítóinkat, és előnyben részesítjük azokat, akik fenntartható csomagolási megoldásokat kínálnak.

2. Irodai Szükségletek Csomagolásának Csökkentése

Az Ecobit Kft. az irodai szükségletek és fogyóeszközök beszerzése során is törekszik a műanyag csomagolás csökkentésére. Ez magában foglalja a csomagolás minimalizálását, a többször használatos vagy újrahasznosítható csomagolási anyagok használatának előmozdítását, és a műanyag csomagolás nélküli termékek előnyben részesítését, ahol lehetséges.

A fenti stratégiák végrehajtásának előzetes ütemterve a következő:

- 2023 Q3-Q4: Beszállítók felülvizsgálata és értékelése a fenntartható csomagolási gyakorlataik alapján. A beszállítók kiválasztása, akik elkötelezettek a fenntartható csomagolás mellett.
- 2024 Q1-Q2: A fenntartható csomagolási gyakorlatok bevezetése és értékelése. Az irodai szükségletek és a hardverek beszerzése során a fenntartható csomagolás előnyben részesítése.
- 2024 Q3-tól: A csomagoláscsökkentési stratégia értékelése és finomítása. Folyamatos felülvizsgálat és javítások az elkötelezettségünk fenntartása érdekében a csomagolás minimalizálására és a fenntartható gyakorlatok előmozdítására.

Az Ecobit Kft. elkötelezett a folyamatos fejlesztés mellett, és rendszeresen felülvizsgálja és értékeli a fenntarthatósági stratégiáit, beleértve a csomagoláscsökkentési stratégiát is. A folyamatban lévő fejlesztések és a fenntartható gyakorlatok előmozdítása érdekében rendszeresen tájékoztatást nyújtunk a fejlődésről és az elért eredményekről.